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Завдання 3 .
Написати рівняння кола, центр якого співпадає з центром кола 
х2 +у2 -4х+6у-17=0 і дотикається до прямої 3x-4у+7=0.

Завдання 4.
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Завдання 5.
Через точку М(2, -1) провести коло, що дотикається до кола 
[bookmark: _GoBack]х2 +у2 –8х –4у+19 = 0 і має радіус, що дорівнює одиниці.
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CKyacTH PIBHSIHHSL NIPSIMOY, WO NPOXOIHTH Uepe3 LeEHTP
Koma 2% — 4x + 2~ 8y + 1 =0 napanenHo npsiit
3x+2y+1=0.
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3apants 2. JJano KOOMHATH BepUIHH TPHKY THHKa A,B, C.

BuaiiTh:

a) pissns cTopotn AB;
6) pisnsmns BHcoT CD, onyuenoi 3 sepunii C wa cTopony AB i

HOBKHHY;

B) KyT B B pajiaHax 3 TOURICTIO O JBOX SHAKIB;
1) pisHsAs Metiann AM;

1) piBHsiiHs KolTa, JU1st SIKOro Metiana AM ¢ ZiameTpos:

] A(-2:3),

B(0:7),

C(8;3).
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153. 3r;a.;ma plm—mﬂﬂﬂ JlOTM‘l.H.MX JI0 Konia (x-1)2+(y+3)2—40 SIKL
1) nepnenauKyIspHi 10 npsamoi 3x+y-4=0;
2) mapanenbHi npsamiii 3x+4y+1=0.




